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Početkom prosinca 2018. godine Žmergo je uspješno započeo suradnju s Gradom
Crikvenicom na provedbi projekta „Otpad uredi, kune uštedi“, edukativno-informativnoj
kampanji o održivom gospodarenju otpadom namijenjenoj svim građanima i gostima Grada
Crikvenice.

Prve u nizu aktivnosti na kojima se realizira jednogodišnja suradnja je provedba edukacije o
odvajanju otpada i okolišnim temama u Dječjem vrtiću Radost te matičnim i
područnim osnovnim školama Vladimira Nazora i Zvonka Cara te javna tribina za građane.

U prosincu je provedeno ukupno 18 radionica različitih tematika, u dogovoru s nastavnim
osobljem i odgojiteljima: Pravilno odvajanje kućnog otpada, Recikliranje papira, Igre od
otpadnog materijala, Ponovna upotreba plastičnog otpada – izrada vijače od plastičnih
vrećica, Recikliranje plastičnih vrećica. Na radionicama je sudjelovalo gotovo 300 učenika i
25 odgojno-obrazovnih djelatnika. Sve radionice su bile odlično prihvaćene, a polaznici su
kroz igru i kreativni rad naučili razliku između otpada i smeća, usvojili osnovne pojmove iz
područja gospodarenja otpadom, naučili pravilno razvrstavati otpad, usvojili dobre
navike za smanjenje stvaranja otpada, naučili reciklirati različite vrste otpada, što je
to kompostiranje i kako biti dobar prema okolišu.

Na ukupno 18 održanih radionica sudjelovalo je ukupno 339 djece/učenika i 31 odgojno
obrazovni djelatnik od čega :
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– 172 djece vrtićke dobi (3.-7- godina)
– 167 učenika osnovnih škola (8.-12. godina)
–  15 odgajateljica i stručnih suradnika u dječjem vrtiću
– 16 učiteljica razredne nastave.

Ukupno 27 uključenih odgojno-obrazovnih djelatnika ispunilo je evaluaciju kroz koju su
vrednovali radionice te iste ocijenili visokom ocjenom 4,9. Neki od izdvojenih komentara su:

„Izvrsna radionica!“
„Bilo je živo, veselo i poučno!“
„Zanimljivo djeci, uspješno, korisno, zainteresirani. Super za igru!“
„Češće organizirati ovakve edukacije!“
„Pohvala voditeljicama za odličnu komunikaciju s učenicima. „
„Održati radionice najmanje dva puta tijekom nastavne godine.“
„Za svaku pohvalu! Samo tako nastavite u educiranju djece, ali i odraslih!“
„Bravo! Po djeci se vidi da je bilo uspješno!“
„Odlična radionica, prilagođena dobi djece.“
„Jako poticajno!“
„Super aktivno!“

Vrlo posjećena javna tribina održala se u srijedu, 12. 12. u 18:00 h u novoj Gradskoj
vijećnici. U suradnji s Eko-Murvicom pred vgotovo 80 sudionika građanima je pripremljeno
predavanje o pravilnom odvajanju otpada te su istaknuti pozitivni primjeri odvajanja otpada i
kompostiranja od strane njihovih sugrađana koji su zasigurno motivirali posjetitelje da i
sami preuzmu slične odžive navike.
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U 2019. godini građane i posjetitelje Crikvenice očekuje cijeli niz zanimljivih aktivnosti u
vezi održivog gospodarenja otpadom u koje se mogu aktivno uključiti, puno naučiti i pri tom
se zabaviti i kreativni izraziti.

Pratite naše objave i saznajte na vrijeme sve o njima.

 


